

资阳 53260 网点

开业不到一年中大乐透 1614 万



53260 网点庆祝中奖

12月24日,体彩大乐透第18151期开奖,资阳53260网点中出1注追加一等奖,奖金1600万元。

当期,全国中出2注一等奖,包括1注1000万元基本投注头奖和1注1600万元追加投注头奖。位于资阳市雁江区江南海花都的53260网点通过一

张“10+2”追加投注复式票,投入756元,单票擒得奖金1614万元。

网点销售员申琳琳表示,中奖者约在半年前开始在网点购买大乐透,每周三次期期不落,每次都是复式追加投注,喜欢自己选号,期间中过几千元的小奖,没想到这次一口气中

出1614万元。

开奖当晚,购彩者在查询开奖结果之后又找到申琳琳进行反复确认。确认中奖后,申琳琳表示,网点开业不到一年就中大乐透头奖,自己非常激动,因为1614万也创下了资阳体彩中奖的最高纪录。

(郑鹏/文并图)

成都 06222 网点

641 万得主累计中奖已超 3000 万

12月22日,传统足球14场胜负第18173期开奖,位于成都市锦江区合欢树街1518号的06222网点中出一等奖1注,奖金500万元。

据统计,06222网点共中出1注一等奖,单注奖金为500万元;二等奖11注,单注奖金128307元,二等奖合计141万余元,累计收获奖金641万元。据网点销售员陈志坚介绍,这641万余元全部由一人中得,令人不可思议的是,这并非这位彩友第一次中奖,“这位彩友经常主打14场,经常中奖!”

陈志坚告诉本报记者,他经验体彩网点已经有10年左右了,在此之前自己是名教师。



成都 06222 网点庆祝中奖

本着诚信待人、礼貌待客的经验理念,他和许多彩友都相处得非常融洽,因此吸引到了这位“中奖常客”来购彩,并且一买就是10年。

据陈志坚粗略估算,十年来,这位彩友收获传统足彩14场的中奖金额大概在3000万元左右,一句“经常中奖”所言非虚。

(郑鹏/文并图)

打造“运动成都”全民健身品牌

“体彩杯”成都市少儿足球趣味竞技赛成功举办

12月22日至23日,由成都市体育彩票管理中心主办,成都联上文化传播有限公司、成都市锦锐足球俱乐部承办的“运动成都2018年‘中国体育彩票杯’成都少儿足球趣味竞技赛”在锦江区体育公园举办。

本次活动是践行打造“运动成都”全民健身品牌,致力推进全市青少年足球运动普及、提升全民身体素质的一场集竞技性、趣味性与教育性为一体的综合竞技活动。

本次竞技赛共分为甲乙丙丁四个小组,采用分站复合赛制,共计36支少儿足球队参与其中。全程按照中国足球协会最新审定的《足球竞赛规则》执行,U10和U11组别(甲组)采用七人制比赛,U9、U8、U7和U6采用五人制比赛。

22日、23日的活动现场,除

了激烈的竞技对抗赛之外,承办方在现场还设置了“顶球入筐”、“眩晕盲射”、“挑球入筐”、“扯尾巴”等诸多趣味化的足球体验游戏,吸引了大批足球小将们热情参与,现场观赛市民和家长们也陪着足球小将们一起快乐互动。为了增添活动氛围,活动还邀请了川足老熟人、原四川全兴一线队员、国足2010年南非世界杯预选赛主力门将、中国足球职业联赛现役球员宋振瑜来到活动现场,分享自己近20年的职业经验并和孩子们互动。

通过本次活动的组织和安排,既有力地助推了成都市全民健身运动和青少年足球运动的发展和普及,又良好的诠释了中国体育彩票“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”的理念和社会形象。

(成都体彩)



比赛现场



提醒

中奖了别高兴过头

购彩者网上晒票需谨慎

晒美食、晒美景、晒娃、晒车……在移动互联网高度发达的现今,几乎每个人都在社交媒体上晒出照片,分享自己的喜事。当然了,不少购彩者在中奖之后也有在朋友圈晒票的习惯。

和亲朋好友分享喜悦本是一件好事,奈何朋友圈并非都是朋友,近年来因为购彩者盲目晒票,中奖彩票遭冒领的新闻屡见报端:江西老表陈某专门在网上

收集中奖彩票照片,先后利用彩票截图兑奖成功8次,冒领奖金2.5万余元;邹女士在西安花500元投注世界杯中奖4000元,凌晨在朋友圈晒中奖彩票,第二天兑奖却发现已被他人兑走奖金;南通张先生买大乐透中3+2,因在朋友圈晒单,兑奖开始后35秒就被他人兑走。

拿着中奖彩票的人都还没到投注站,为什么有人“空手无

凭”就能领走奖金?

据了解,彩票是不记名不挂失,遗失损毁不能兑奖的有价凭证。每张彩票有一组序列号,由数字+字母组成,这个序列号就是这张彩票的身份证,是独一无二的,也是辅助兑奖的凭证。正常的兑奖流程是网点销售员将中奖彩票放入扫码器内扫描条形码验票,同时采取人工核对,才能完成兑奖程序。但有时由于

机器故障、或彩票条形码辨识不清时,销售员可以通过彩票上的序列号进行手动操作,完成兑奖程序,这就给了心怀鬼胎的人一丝可趁之机,他们欺瞒销售员,用别人晒出的中奖彩票上的序列号兑走别人的奖金。

购彩者如何防止自己的中奖彩票被他人冒领呢?《彩票管理条例》第二十五条规定:彩票中奖者应当持中奖彩票到指定

的地点兑奖,禁止使用伪造、变造的彩票兑奖。

购彩者首先要保管好自己的彩票,在兑奖前不要轻易将自己的彩票晒到网上;其次,如果要晒,也务必将序列号、条码等进行遮挡,避免有效信息的泄露。对于网点及销售员来说,也要严格按照相关规定凭票兑奖,避免给自己和他人带来不必要的损失。

(郑鹏)